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Der Leichtathletikclub Meilen bietet und fördert alle Sparten der Leichtathletik sowie des "tri", er schafft ideale Bedingungen für umfassende Trainings, Betreuung und Unterstützung der Athleten/innen und beteiligt sich an Wettkämpfen und Meisterschaften.
Der LCM weiss um die grosse Bedeutung des Nachwuchses und trifft geeignete Massnahmen für eine frühzeitige Erfassung und Förderung der jüngsten Mitglieder.
Der LCM fördert den Breitensport mit einem vielfältigen Angebot und Beteiligungsmöglichkeiten an Strassenläufen, stellt aber klar die ganzheitliche Fitness in den Vordergrund.
Der LCM betreibt eine aktive, umsichtige Oeffentlichkeitsarbeit und bemüht sich um vielseitige Unterstützung.
Der LCM ist überzeugt, dass Anlässe für ein geselliges Zusammensein und gute Kameradschaft einem ungezwungenen Clubleben dienlich sind. Der LCM begrüsst solche Aktivitäten in den einzelnen Bereichen, organisiert aber auch Anlässe für den ganzen Club.
Der LCM will seine führende Position und seinen guten Ruf in der Region und am See weiter ausbauen und verstärken. Der LCM weiss seine Interessen bei Behörden und Verbänden zielstrebig und kompetent zu vertreten.
Die Mitglieder des LCM agieren zu dessen Wohl.
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